

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta: Bc. Zuzana Křehnáčová Oponent DP: Ing. Zoja Petrová Ak. rok: 2008

Téma DP: Projekt zlepšení podnikové logistiky se zaměřením na dopravu ve firmě Alfa, s.r.o.
Praha

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X					
2	Splnění cílů práce	X						
3	Teoretické části práce	X						
4	Praktické části práce (analytická část)		X					
5	Praktické části práce (řešící část)	X						
6	Formální úrovně práce		X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Teoretickou část této práce hodnotím velmi pozitivně. Autorka píše srozumitelně, přehledně a k věci. Za kladné v této části považuji podrobnou charakteristiku klasifikace typů dopravy.

Vzhledem k náplni analytické části a zjištěným údajům hodnotím tuto část známkou B. Důvodem je to, že mi zde chybí komplexní zhodnocení výsledků provedené analýzy.

Poslední (řešící) část diplomové práce hodnotím výborně – tedy A. Zpracování této části ukazuje, že autorka problematice rozumí a má o ní přehled. Uvedený projekt je logicky strukturovaný a provázaný s ostatními kapitolami. Pozitivně hodnotím i snahu autorky o doporučení firmě týkající se výše některých nákladů a jejich případných úspor.

Otázky k obhajobě:

- 1) Firma Alfa, s.r.o. najímá vozidla od spedičních společností s výjimkou cisteren. Z jakého důvodu firma Alfa, s.r.o. cisterny nakoupila? Proč je také nenajímá?
- 2) Jaké další výhody, kromě nižších vlastních nákladů na dopravu, přinese firmě Alfa, s.r.o. provoz vlastního vozového parku?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **velmi dobře**

Ve Zlíně dne 13.5.2008



.....
podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	FX - nedostatečně	F -nedostatečně	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (**FX** nebo **F**), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.

Pokud student neobhájí práci:

- při hodnocení stupněm **FX**, doporučuje hodnotitel studentovi obhajobu práce opakovat, odstraní-li vytykané nedostatky,
- při hodnocení stupněm **F**, doporučuje hodnotitel studentovi opakovat obhajobu práce na nově stanovené téma ředitelem ústavu.
- o celkovém hodnocení obhajoby práce rozhoduje komise pro SZZ